



PROCEDURA DE EVALUARE ȘI CLASIFICARE

1 Trimiterea formularelor

Structurile sportive care doresc să participe la procesul de evaluare a centrelor de copii și juniori participante în competițiile organizate de AJF trebuie să completeze și să trimită la adresa de e-mail clasificare.fotbalamator@frf.ro o cerere de înscriere, până la data de 15.02.2024.

Pentru identificarea, pregătirea și depunerea documentației necesare, structura sportivă are la dispoziție Lista cu documentele pentru evaluarea centrului de copii și juniori pe care o veți regăsi atât pe site-ul oficial al FRF cât și în atașament.

2 Trimiterea și verificarea documentației

Structura sportivă va pregăti documentația necesară pe care o va depune la sediul AJF-ului la care este afiliat în atenția Secretariatului AJF/Direcția Competiții. Documentele vor fi trimise, prin curierat sau vor fi predate personal, cu respectarea termenelor stabilite prin regulament. AJF va desemna o persoană care va acorda asistență membrilor săi afiliați în respectarea procedurii privind evaluarea centrelor de copii și juniori. Persoana în cauză va prelua dosarele cu documentele depuse și le va înregistra într-un registru dedicat special acestei proceduri, (cu menționarea datei și a numărului de înregistrare a dosarului, denumirea structurii sportive, modalitatea depunerii documentelor, personal sau prin curier) și va menționa numele și semnătura persoanei responsabile pentru această activitate. Registrul se va păstra în evidențele AJF și va fi pus la dispoziția expertului sportiv la data când acesta se va prezenta la sediul AJF în vederea desfășurării procesului de evaluare. Persoana desemnată de AJF, va păstra confidențialitatea informațiilor și a documentelor preluate în evidența sa.

Pregătirea și depunerea documentelor pentru cele 6 domenii de către structura sportivă trebuie să fie efectuată astfel:

- vor fi inserate în dosare separate, iar acestea vor fi incluse într-un biblioraft.
- vor trebui să prevadă separatoare pentru fiecare subdomeniu;
- vor fi aranjate în ordinea prevăzută în Lista cu documentele pentru evaluarea și clasificarea centrelor de copii și juniori din fotbalul amator. Documentele vor fi prezentate în ordinea categoriilor prevăzute în Regulament;
- vor fi semnate de reprezentantul legal al structurii sportive și depuse în original.
- actele depuse în copie, vor fi conformate cu originalul și semnate de reprezentatul legal al structurii sportive.



- Secretariatul General/Direcția Competiții a AJF va menține evidența dosarelor, ce vor fi înregistrate într-un registru special.
- actele vor fi prezentate în limba română, iar în caz contrar acestea vor fi traduse de un traducător autorizat.
- Expertul sportiv delegat de către Departamentul Competiții al FRF se va deplasa la sediul AJF și va analiza documentele depuse în dosare în scopul evaluării informațiilor cuprinse în acestea.

3 Raportul de evaluare

Expertul sportiv delegat de către Departamentul Competiții al FRF va analiza documentația existentă la dosar și pe baza informațiilor furnizate de acestea va întocmi un Raport de evaluare prin care va decide categoria valorică a structurii sportive, ce va fi cuprinsă între 1 și 4.

4 Evaluarea Centrului de Copii si Juniori a structurii sportive

Pentru anii competiționali 2024 – 2025 și 2025 - 2026 procedura privind evaluarea activității centrelor de copii și juniori din fotbalul de bază din România se va efectua în mod opțional pentru structurile sportive afiliate la Asociațiile Județene de Fotbal și participante în competițiile organizate de acestea.

După încheierea procesului de evaluare și încadrarea în categorii valorice a centrelor de copii și juniori, rapoartele evaluatorilor, experți sportivi, vor fi comunicate Departamentului Competiții al FRF.

Structurile sportive care vor participa la procedura de evaluare a centrelor de copii și juniori, vor fi informate prin intermediul dumneavoastră despre rezultatul final al evaluării, cu mențiunea categoriei în care acestea vor fi clasificate, iar ulterior FRF va emite și va comunica fiecărei structuri sportive un certificat de clasificare într-una dintre cele 3 categorii valorice.

Evaluarea se va face după cum urmează

Pentru ca CCJ să fie încadrat în prima categorie valorică (categoria I) trebuie îndeplinite toate cerințele corespunzătoare acestei categorii. La fel se va proceda și pentru celelalte categorii valorice inferioare.

În situația în care cerințele nu sunt încadrate în aceeași categorie, CCJ va fi încadrat în categoria valorică inferioară pentru care îndeplinește toate cerințele regulamentare.



În urma evaluării clubului, Federația Română de Fotbal va emite certificat în care se va specifica categoria valorică obținută, astfel pentru Categoria I se va acorda distincția GOLD, pentru Categoria II - SILVER și pentru Categoria III – BRONZE. Pentru Categoria IV nu se va emite certificat.

Certificatele vor fi transmise către AJF, fiind înmânate de către persoana responsabilă, reprezentanților structurilor sportive supuse evaluării și clasificării, menținând o evidență și în acest sens.

Calendarul procedurii de evaluare a centrelor de copii și juniori pentru sezonul 2024-2025

15.02.2024 - Termen limită pentru comunicarea cererii de înscriere la adresa clasificare.fotbalamator@frf.ro

04.03.2024 - Termen de depunere a documentației la sediul AJF

21.06.2024 - Comunicarea rezultatelor finale ale evaluării